

与“师”同行 共绘教育美好画卷

古训有云：“立国之本，在于教化；兴邦之道，系于育才。”教育乃国家之根本，民族之未来，而教师如同灯塔，以无私奉献与渊博学识，照亮了亿万学子的成长之路。汇聚公益之光，共筑教育之梦，中国体育彩票正用实际行动诠释着责任与担当。

改善教学条件 促老师专业交流

在偏远的山区，一所乡村小学因为缺乏体育设施，学校的体育课只能用树枝画线当跑道，用沙包做球。“公益体彩 快乐操场”活动的到来，为这里带来了翻天覆地的变化。崭新的篮球架在阳光下熠熠生辉，乒乓球台蓝色清新泛着光泽，五彩斑斓的跳绳在孩子们手中翻飞，老师们露出了久违的笑容。

而最令人振奋的莫过于“冠军公益课”，奥运冠军和体育明星亲临现场，不仅以精湛的技能展示体育之美，更以自身奋斗不息的历程为镜，向师生们诠释了坚持与拼搏的真谛。

“体彩这次还给我们送来了两位郑州大学体育学院的支教志愿者，他们把体育社团开起来了，让孩子们能系统、正规地学习各项球类运动技巧。下周，我们这所乡村小学将开始建校以来的第一次全校运动会！”河南浚县小河镇石羊中心校校长雷阳平难掩心中的激动。

“公益体彩 快乐操场”自2012年发起以来，全国体彩机构投入7131万元，走进4055所经济欠发达地区缺乏体育器材和教育资源的中小学校，以强烈的责任感编织出一张张有爱的网，既改善了学校的软硬件条件，也间接地促进了教师体育教学水平的提升，为他们提供了更加丰富多样的教学手段和

资源。

提供资金支持为老师排忧解难

在黑龙江省黑河市，有一位李老师，他用自己的青春和热情点亮了孩子们求知的双眼。然而，生活的重担却让他一度感到力不从心。就在这时，中央专项彩票公益金支持的“励耕计划”如同一场及时雨，为他送来了上万元的爱心资助款。

去年，像李老师这样，受到“励耕计划”资助的教师共有56943人，惠及中西部22个省(区、市)及新疆生产建设兵团家庭经济困难的教师。该计划总投资6.25亿元，通过每人捐赠1至5万元的爱心款，不仅在经济上给予教师们实质性的帮助，更重要的是，让他们感受到来自社会的尊重、理解与关怀。

这份深情厚意，触动心弦，是一种精神的鼓舞与激励，让希望的种子在教师的心底生了根、发了芽，或将成为点燃希望、驱动前行的不竭动力。

支持专业培训助老师技能提升

在江苏省镇江市，一场由体彩公益金支持的少儿体适趣味田径园长及骨干教师培训班火热进行。来自全市的优秀教师们齐聚一堂，共同学习最新的教学理念和方法。王老师是其中的一员，她感慨道：“这次培训收获很大。通过实操训练，我更加了解如何根据年龄特点、用不同的器材去开展趣味田径课，动作要领已经全掌握了。”

教育的发展，离不开教师综合能力的提升。因体彩公益金的支持，一系列提升教师教学技能和职业

素养的培训项目应运而生，不仅为当地的教育事业注入了新的活力，更为教师的个人职业发展铺设了坚实的阶梯。

岁月悠悠，体彩以不息的爱火，始终坚守在教育援助的最前线。以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金，已累计向“教育助学”项目倾注了143亿元。它不仅仅是数字上的累积，更是无数老师、学子梦想启航的风帆，是偏远山区学校焕发生机的甘露，是贫困地区教育资源均衡发展的基石。

一代代教育者无私奉献，辛勤耕耘，育得桃李满天下，而体彩公益金的助力如同暖阳，为教师们提供了切实的帮助和支持，也为孩子们的成长之路铺设了更加宽广的道路，照亮了教育事业的每一个角落。未来，中国体育彩票将牢牢把握国家公益彩票的方向和定位，以更加饱满的热情和更加务实的行动，为教育事业贡献更多力量。

正能量



他山之石 >>>

“体彩+”建设打造趣味体验

近期，四川多地涌现出不少极具特色的“体彩+”实体店，它们通过跨界合作等方式不断开拓消费场景创新销售渠道，带来更具新颖和趣味的购彩体验。

“体彩+运动”打造便民服务

为进一步提升体彩实体店的服务质量，丰富体彩店功能，推动实体渠道的升级转型，眉山分中心在东坡区、彭山区、仁寿县、洪雅县、丹棱县建成了35家独具魅力的“运动眉山 体彩小店”。分中心为这些小店精心配置了动感单车、哑铃、电子计数跳绳以及俯卧撑支架等健身器材，并设有资料展示架，巧妙地运用这些展示架，陈列了《中国体彩报》等体彩资料，为广大的体育爱好者打造了一个便捷的信息交流与共享平台。

这些体彩店不仅成为了周边居民锻炼身体的便

捷之地，让他们在繁忙之余也能享受运动的乐趣，还贴心地提供了无线网络、热水供应、充电等便捷设施，让顾客在享受运动的同时，感受到家一般的温馨与舒适。

“运动眉山 体彩小店”是眉山体彩在探索“体彩+”模式，赋能实体渠道升级转型、创新经营模式方面的一次重要尝试，深受广大群众的广泛好评，不仅吸引了众多年轻人的目光与参与，还在优化体彩形象、扩大年轻客户群体方面发挥了积极作用。在提供健身活动场所的同时，这些小店还融入了多种便民服务，使公益体彩的形象更加亲民、充满活力。

“体彩+盖碗茶”营造松弛感

在四川，一提起休闲，喝茶往往成为首选。四川人生活惬意，节奏慢，喝茶和泡茶馆俨然成为生活的

一部分。近日，“体彩+盖碗茶”店在德阳市旌阳区开业，清新的外观和可爱熊猫主题的装修，吸引了不少年轻群体前往打卡。

据了解，该店代销者非常喜欢茶文化，借助分中心打造“体彩+”项目的契机配合打造了“体彩+茶文化”推广空间，期望借助体彩大平台在实现自身价值的同时能够推广茶文化，为购彩者和爱茶者提供共同交流的平台。

购彩者程女士说：“路过这家店就被装修风格所吸引，从来没有见过这样的彩票店，造型很清新。而且这里拍照很出片，以后还会介绍朋友们过来。”

德阳分中心此次打造了不一样的“体彩+”，实现创新和突破，探索各种可能性，“体彩+盖碗茶”作为项目之一，吸引了不少年轻人了解体育彩票，了解四川茶文化，在筹集公益金的同时打造了属于四川人“彩票+茶”的松弛感。